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Z  A  P  I  S  N  I  K 
 

 sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 04.10.2023. godine u 

18:45 sati u vijećnici Općine Velika Ludina, Sv. Mihaela 37/I. 

  

 NAZOČNI  IZABRANI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA: 

  

 - Antonio Paušić, Vjekoslav Kamenščak, Dejan Faltis, Josipa Luketić, Marijo Pomahać  

              Vedran Svilić, Ivan Marečić, Jurica Đudarić, Zlatko Nežić 

 

 Odsutni vijećnici: Mario Šćuri, Tomislav Bišćan, Damir Belavić, Mario Novak 

                                           

                                          

OSTALI NAZOČNI NA SJEDNICI: 

 

- Dražen Pavlović, načelnik Općine Velika Ludina, 

- Marta Kucelj, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Velika Ludina, 

- Jelena Malekinušić, viši stručni suradnik za opće i upravne poslove; 

- Hrvoje Plaščar, viši referent za financijske poslove, 

- Verica Kesak, referent - komunalni redar, 

- Mirjana Rajtora, referent za administrativne poslove, 

- Dijana Jagodnik, novinar „Moslavački list“ d.o.o. Kutina 

                              

    

 Sjednicu je otvorio Vjekoslav Kamenščak, predsjednik Općinskog vijeća Općine Velika 

Ludina, pozdravio vijećnike Općinskog vijeća, djelatnike Jedinstvenog upravnog odjela Općine 

Velika Ludina i novinare. Ističe kako se svaka sjednica tonski snima. 

 

Utvrđuje kvorum za pravovaljanost rada sjednice te konstatira da je na sjednici prisutno 

9 vijećnika od ukupno 13, te se mogu pravovaljano donositi sve odluke Općinskog vijeća. 

 

Daje nadopunu dnevnog reda 22. sjednice Općinskog vijeća s točkom:  

 

      11. Donošenje Odluke o preuzimanju obveze osiguranja financiranja zatvaranja odlagališta  

            neopasnog komunalnog otpada “Kutina” 

 

Daje na glasanje dnevni red 22. sjednice Općinskog vijeća sa nadopunom koji je 

prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći 

 

 

Z  A   K   L   J   U   Č   A   K 

 

 

 Prihvaća se dnevni red 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina sa 

nadopunom sazvane za dan 04.10.2023. godine. 

 

 

KLASA:  024-01/23-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-23-6 
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D N E V N I    R E D : 

 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina  

    (Zapisnik sa 21. sjednice Općinskog vijeća)  

     

2. Aktualni sat 

 

3. Razmatranje i prihvaćanje  Izvješća o ostvarenom odgojno obrazovnom radu Dječjeg vrtića  

    Ludina za pedagošku godinu 2022./2023. godinu 

     

4. Razmatranje i prihvaćanje Godišnjeg plana i programa rada Dječjeg vrtića Ludina za  

    pedagošku godinu 2023./2024.    

 

5. Razmatranje i donošenje Odluke o utvrđivanju mjerila plaćanja za Dječji vrtić Ludina  

 

6. Razmatranje i donošenje Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata na području  

    Općine Velika Ludina 

 

7. Razmatranje i donošenje Pravilnika o sufinanciranju smještaja u učeničke domove  

    učenicima srednjih škola s prebivalištem na području Općine Velika Ludina 

 

8. Razmatranje i prihvaćanje Godišnjeg Izvješća uprave o stanju društva Ludina d.o.o. za  

    2022. godinu 

     

9. Donošenje Zaključka o davanju odobrenja za kratkoročni kredit – dopušteno   

    prekoračenje po poslovnom računu Općine Velika Ludina do jedne godine 

 

10. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed na osnovi 

      sklopljenog ugovora o zakupu i prodaji poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike  

      Hrvatske na području Općine Velika Ludina 

 

11. Donošenje Odluke o preuzimanju obveze osiguranja financiranja zatvaranja odlagališta  

      neopasnog komunalnog otpada „Kutina“ 

 

 

Ad. 1. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Zapisnik sa 21. sjednice Općinskog vijeća 

Općine Velika Ludina održane 28.08.2023. godine te otvara raspravu.  

 

 Kako primjedbi na zapisnik nije bilo isti daje na glasanje koji je prihvaćen jednoglasno 

sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći 

 

 

Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 

 

 

 Prihvaća se Zapisnik sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 

28.08.2023. godine. 
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Ad. 2. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je svim vijećnicima u materijalima dostavljano 

Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Velika Ludina između dvije sjednice Općinskog 

vijeća odnosno od 21.08.2023. do 27.09.2023. godine te otvara aktualni sat. 

 

 Vedran Svilić, ističe kako od zadnjeg nevremena rasvjeta u naselju Katoličko Selišće ne 

radi te moli da se provjeri šta se dogodilo. Ujedno upozorava na bacanje otpada na klizište iza 

lovačkog doma Katoličko Selišće i na divlji deponij u ulici Kladje u Velikoj Ludini gdje netko 

konstantno vozi i baca smeće. Ističe kako bi se trebalo nešto učiniti da se odlaganje otpada na 

divlji deponij spriječi. 

 

 Ivan Marečić, postavlja pitanje kad će se se ponovno nasipati i urediti bankine i grabe 

uz novu Županijsku cestu Mala Ludina do Mustafine Klade jer u naselju Kompator sve je 

odnijela vodena buica.  

 

 Dražen Pavlović, odgovara kako se stalno pokušava i utječe na mještane iz naših i drugih 

sredina da ne bacaju smeće i ne rade divlja odlagališta i želi ih se osvijetliti o veličini tog 

problema te ih se, preko društvenih mreža, upozorava da ne bacaju smeće u prirodu. Što se tiče 

rasvjete u naselju Katoličko Selišće provjerit će se što se tamo dogodilo. Od strane našeg 

komunalnog redara u ŽUC je prijavljena potreba nasipavanja bankina na toj cesti koje će se 

odraditi u sklopu redovnog održavanja. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, također ističe da je potrebno upozoriti mještane da ne bacaju 

smeće. Konstatira kako više nema pitanja pa stoga zaključuje aktualni sat te je donijet 

 

Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 

o primanju na znanje  

Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Velika Ludina 

za razdoblje od 21.08.2023. do 27.09.2023. godine 

 

I 

 

 Prima se na znanje Izvješće o radu općinskog načelnika od 21.08.2023. do 27.09.2023. 

godine. 

II 

 Izvješće iz točke I. ovog Zaključka nalazi se u privitku i čini njegov sastavni dio. 

 

KLASA: 024-01/23-01/__ 

URBROJ: 2176-19-01-23-___ 

 

Ad. 3. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Izvješće o ostvarenom odgojno obrazovnom 

radu Dječjeg vrtića Ludina za pedagošku godinu 2022./2023. godinu, na prijedlog ravnateljice 

Dječjeg vrtića Ludina, te otvara raspravu. 

     

 Kako rasprave nije bilo, Izvješće o ostvarenom odgojno obrazovnom radu Dječjeg vrtića 

Ludina za pedagošku godinu 2022./2023. godinu, daje na glasanje koje je prihvaćeno 

jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći 
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Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 

o prihvaćanju Izvješća Dječjeg vrtića Ludina o ostvarenom 

odgojno obrazovnom radu za pedagošku godinu 2022./2023. 

 

KLASA: 601-01/23-01/02 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 

 

Ad. 4. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Godišnji plan i programa rada Dječjeg vrtića 

Ludina za pedagošku godinu 2023./2024., na prijedlog ravnateljice Dječjeg vrtića Ludina te 

otvara raspravu. 

 

Kako nije bilo rasprave, daje na glasanje Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića Ludina za 

pedagošku godinu 2023./2024. koji je prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, 

ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći 

 

Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 

o prihvaćanju Godišnjeg plana i programa Dječjeg vrtića Ludina 

za pedagošku godinu 2023./2024. 

 

KLASA: 601-01/23-01/03 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 

 

Ad. 5. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Odluku o utvrđivanju mjerila plaćanja za 

Dječji vrtić Ludina, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu. 

 

Jelena Malekinušić, obrazlaže kako je potrebno utvrditi mjerila plaćanja za Dječji vrtić 

Ludina te predlaže da se cijena smještaja djeteta za cjelodnevni, desetsatni program vrtića i 

desetsatni program jaslica naplaćuje ista cijena od 80,00 eura. Cijena smještaja djeteta za 

poludnevni program vrtića i jaslica iznosio bi 55,00 eura. 

 

Dražen Pavlović, ističe kako je cijena vrtića kod drugih gradova i općina 100,00 eura a 

u našem vrtiću je sada 80,00 eura. Ističe kako će država subvencionirati rad Dječjeg vrtića sa 

95.000,00 eura godišnje, fiskalno izravnanje, kako bi se olakšao rad dječjeg vrtića da nije na 

teret lokalnoj samoupravi. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje navedeni prijedlog Odluke o utvrđivanju mjerila plaćanja 

za Dječji vrtić Ludina na glasanje koji je prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova  ZA, ništa 

PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijeta je slijedeća 

 

O  D  L  U  K  A 
 

o utvrđivanju mjerila plaćanja 

za Dječji vrtić Ludina 
 

 

KLASA: 601-01/23-01/04 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 
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Ad. 6. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata 

na području Općine Velika Ludina, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu. 

 

Jelena Malekinušić, ističe kako je podignut cenzus po članu kućanstva na 400,00 eura 

jer su plaće porasle, a prijedlog je rađen po cenzusu za dječji doplatak, te se sada ne moraju  

dostavljati zadnje tri liste plaće ukućana, već je dovoljna potvrda Porezne uprave o godišnjim 

primanjima. Također je izbačeno da dvoje učenika iz jednog kućanstva ne mogu dobivati 

stipendiju. 

 

Dražen Pavlović, ističe kako se išlo na smanjenje administracije, te se povećao cenzus 

po kućanstvu jer su se i plaće povećale. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata na 

području Općine Velika Ludina koji je prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova  ZA, ništa PROTIV, 

ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći 

 

P  R  A  V  I  L  N  I  K 

o stipendiranju učenika i studenata s područja  

Općine Velika Ludina 

 

KLASA: 604-01/23-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-23-2 

 

Ad. 7. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Pravilnik o sufinanciranju smještaja u 

učeničke domove učenicima srednjih škola s prebivalištem na području Općine Velika Ludina, 

na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu. 

 

 Jelena Malekinušić, obrazlaže izmjenu Pravilnika o sufinanciranju smještaja u učeničke 

domove učenicima srednjih škola s prebivalištem na području Općine Velika Ludina o 

povećanom sufinanciranju od 50% ukupne cijene smještaja umjesto dosadašnjih 25%. Također 

smanjena je količina potrebne dokumentacije koja se treba prikupiti po natječaju. 

 

  

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Pravilnik o sufinanciranju smještaja u učeničke 

domove učenicima srednjih škola s prebivalištem na području Općine Velika Ludina koji je 

prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova  ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći 

 

P  R  A  V  I  L  N  I  K 

o sufinanciranju smještaja u učeničke domove učenicima srednjih škola 

s prebivalištem na području Općine Velika Ludina 

 

 

KLASA: 602-01/23-01/06 

URBROJ: 2176-19-02-23-2 
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Ad. 8. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Godišnje Izvješće uprave o stanju društva 

Ludina d.o.o. za 2022. godinu, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu. 

 

Hrvoje Plaščar, direktor poduzeća Ludina d.o.o. obrazlaže Godišnje Izvješće uprave o 

stanju društva Ludina d.o.o. za 2022. godinu te ističe kako je poduzeće aktivno obavljalo 

komunalne djelatnosti održavanja javnih površina, održavanja čistoće, održavanja groblja te 

obavljanja usluge zimske službe. Glavni cilj održavanja javnih i ostalih površina u 2022. godini 

bio je dovesti površine u razinu čistih, urednih i uređenih površina. Također se održavaju 

lokalne prometnice, pješačke staze i dr. u zimskim uvjetima. Tijekom 2022. godine društvo je 

zaposlilo dva nova radnika: na radno mjesto strojara i na radno mjesto pomoćnog radnika na 

održavanju i čišćenju javnih površina. Svi zaposlenici imaju potrebna odobrenja za rukovanje 

strojevima sa povećanim opasnostima te položenu zaštitu na radu kao i prvu pomoć.  

 

 U 2022. godini nabavljen je radni stroj traktor Case Maxxum 125 sa radnim 

priključcima: prednji malčer, kranska kosilica, škare za grane, te oprema za zimsku službu: 

posipač i snježni plug. Nabavljena je i dodatna oprema za traktor hidraulični topling i uteg za 

kotače. Također je nabavljena i ostala oprema za rad: miniwash Karcher HDS 9/17, elektronska 

šprica, motorni puhač Stihl, viličar, kompresor 100 l, lančana dizalica, pneumatska mazalica 12 

kg, motorni trimer Stiga, baterijske škare, sakupljač listića i trave te ručni cirkular. Sva 

nabavljena oprema je profesionalna kako bi zadovoljila sve potrebe rada trgovačkog društva 

Ludine d.o.o. Uz nabavljenu opremu, izvršeni su radovi i na proširenju garaže i skladišta. 

Poduzeće je krajem 2022. godine poslovalo s dobiti. 

 

 Kroz 12 mjeseci 2022. godine obavljala se djelatnost sa radnom snagom i mogućnostima 

obzirom na vremenske prilike, postojenje i opremu. Društvo će i dalje provoditi mjere dobre 

organizacije poslova. Također će se provoditi mjere što manjih troškova poslovanja, te sustavno 

sve aktivnosti potrebne kako bi se povećao prihod, a sve s ciljem podizanja razine kvalitete 

življenja i očuvanja okoliša što je primarni zadataka društvene djelatnosti koju obavlja 

poduzeće Ludina d.o.o. 

 

 Dražen Pavlović, izražava zadovoljstvo sa načinom rada poduzeća Ludina d.o.o. jer je 

ostvarena dobit, a poduzeće se razvija i dobro funkcionira te nije trošak općini. Pohvaljuje 

direktora sa takvim načinom vođenja posla i radnike koji tamo rade. 

 

 Faltis Dejan, ističe kako je na nogometnom igralištu trebalo nešto hitno odraditi te 

pohvaljuje brzu intervenciju direktora i radnika koji su mu izašli u susret i sve promtno odradili. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Godišnje Izvješće uprave o stanju društva 

Ludina d.o.o. za 2022. godinu, koje je prihvaćeno jednoglasno sa 9 glasova  ZA, ništa PROTIV, 

ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći 

 

Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 

o prihvaćanju Godišnjeg Izvješća uprave o stanju društva  

Ludina d.o.o. za 2022. godinu 

 

 

KLASA: 363-01/23-02/03 

URBROJ: 2176-19-02-23-2 
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Ad. 9. 

 

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti novo odobrenje za prekoračenje 

po poslovnom računu Općine Velika Ludina na rok od godinu dana, na prijedlog općinskog 

načelnika te otvara raspravu. 

 

Kako rasprave nije bilo daje na glasanje Zaključak o prihvaćanju ponude Privredne 

banke Zagreb za prekoračenje po poslovnom računu Općine Velika Ludina – kratkoročno – na 

rok od godinu dana do 132.722,81 eura, koji je prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova  ZA, ništa 

PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći 

 

Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 

o prihvaćanju ponude PBZ-a za prekoračenje 

po poslovnom računu Općine Velika Ludina 

 

KLASA: 402-01/23-05/02 

URBROJ: 2176-19-02-23-2 

 

Ad. 10. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti novu Odluku o osnivanju i 

imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed na osnovi sklopljenog ugovora o zakupu i 

prodaji poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Velika 

Ludina, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu. 

 

 Verica Kesak, ističe kako je potrebno promijeniti člana Povjerenstva jer dosadašnji član 

više ne može raditi navedene poslove. 

 

 Vodila se rasprava oko postupka i načina prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

RH u kojoj su sudjelovali: Vedran Svilić, Verica Kesak i Dražen Pavlović. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, djae na glasanje  Odluku o osnivanju i imenovanju Povjerenstva 

za uvođenje u posjed na osnovi sklopljenog ugovora o zakupu i prodaji poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Velika Ludina, koja je 

prihvaćena sa 9 glasova  ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijeta je slijedeća 

 

O D L U K A 

 

o osnivanju I imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed  

na osnovi sklopljenog ugovora o zakupu I prodaji 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području  

Općine Velika Ludina 

 

KLASA:  320-02/23-03/01 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 
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Ad. 11. 

 

 

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 11. Donošenje Odluke o preuzimanju obveze 

osiguranja financiranja zatvaranja odlagališta neopasnog komunalnog otpada „Kutina“, na 

prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu. 

 

Jelena Malekinušić, obrazlaže kako je ovom Odlukom preuzima obveza osiguranja 

financiranja zatvaranja odlagališta neopasnog komunalnog otpada „Kutina“, izgrađenog na 

k.č.br. 9678/1, k.o. Kudina, te održavanja i nadzora nakon zatvaranja odlagališta za razdoblje 

od najmanje 30 godina nakon zatvaranja. Prema vlasničkoj strukturi to bi iznosilo 4.969,41 

eura. Ističe kako obveza predstavlja financijsko jamstvo trgovačkom društvu Eko Moslavina 

d.o.o. Kutina za potrebe postupka izdavanja dozvole za gospodarenje otpadom. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o preuzimanju obveze osiguranja 

financiranja zatvaranja odlagališta neopasnog komunalnog otpada „Kutina“ koja je prihvaćena 

jednoglasno sa 9 glasova  ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijeta je slijedeća 

 

O   D   L  U  K  A 

 

o preuzimanju obveze osiguranja financiranja 

zatvaranja odlagališta neopasnog komunalnog otpada „Kutina“ 

EKO MOSLAVINE d.o.o. 

 

 

KLASA: 402-01/23-01/26 

URBROJ: 2176-19-02-23-2 

 

 

 Završeno u 19:28 sati. 

 

 

Referent za administrativne poslove:                                                   Predsjednik: 

 

 

 

             Mirjana Rajtora                     Vjekoslav Kamenščak  

 

 


